Artikelnummer: 90958

Kurzbeschreibung: Stapelkasten Serie 14/6-2H, aus Polypropylen, mit Griffmulde,, 12 I, grün

Langbeschreibung: Der Stapelkasten Serie 14/6-2Z mit Griffmulde verfügt über einen Inhalt von 33 Litern. Gefertigt ist der Stapelkasten Serie 14/6-2Z aus Polypropylen, einem temperaturunempfindlichen Material. Auf Förderstrecken eignet sich der Stapelkasten Serie 14/6-2Z ideal für einen geräuschdämpfenden Einsatz. Das federleichte und strapazierfähige Material Polypropylen ist nicht nur stabil und

temperaturformbeständig, sondern auch unempfindlich gegen die meisten öle, Laugen und Säuren. Mit dem Stapelkasten Serie 14/6-2Z aus unserem Angebot entscheiden Sie sich für ein Produkt, das Sie mühelos mit der Serie "LF" aus Kunststoff wie auch der Serie "14/6" aus Stahl kombinieren. Lassen Sie sich von einer grossen Zubehörauswahl überzeugen, um Ihre individuellen Projekte zu realisieren. Ein starker Unterrand im Bodenbereich und ein stabiler, umlaufender Rand gewährleisten eine hohe Stapelsicherheit. Weitere Details:

Einsatzzweck: Optimiert (geräuschdämpfend) für Einsatz auf Förderstrecken, eignen sich besonder für den innerbetrieblichen Transport oder Versand, passen exakt in alle SSI-Schäfer Regalsysteme Aus Polyethylen Griffmulde Etikettenhalter Stapelbar, auch mit Serie "LF" aus Kunststoff und der Serie "14/6" aus Stahl

Glatte Innenwände zu leichten Reinigung Unempfindlich gegen die meisten Säuren und Laugen Temperaturfombeständig von -20C bis +100C Formstabil und robust

Grosse Auswahl an Zubehör für die individuelle Gestaltung,
Optimaler Füllgrad druch rundum geschlossene Wände,
Hohe Stapelsicherheit durch umlaufenden, kräftigen Stapelrand
Starker Unterrand im Bodenbereich

Hersteller: Schäfer Group EAN/GTIN: 4052939498317